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Π
ριν τρία χρόνια τα μέλη τής Κυπριακής 
Κοινότητας συγκέντρωσαν $6 εκατομ-
μύρια για να σταματήσουν την πώληση 
τής Λέσχης μας σε τιμή ευκαιρίας, ώστε 

η διαδικασία επαναχάραξης τής πολεοδομικής 
ζώνης να  συμπληρωθεί από το νέο Διοικητι-
κό Συμβούλιο, πριν προσεγγίσουμε τις εταιρείες 
ανάπτυξης ακινήτων.
Με την  επαναχάραξη ΠΡΩΤΑ τής πολεοδομι-
κής ζώνης για την ιδιοκτησία μας στο Stanmore 
θα υπερδιπλασίαζε την αξία τού οικοπέδου στο 
Stanmore προς όφελος τής Κοινότητας.
Πώς φτάσαμε σ’ αυτό το σημείο;
Γιατί το πιο σημαντικό περιουσιακό στοιχείο τής 
Κυπριακής Κοινότητας διαπραγματεύεται για 
πώληση σε εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων πριν 
συμπληρωθεί η επαναχάραξη τής πολεοδομικής 
ζώνης, ενώ η Λέσχη μας και οι εγκαταστάσεις 
συνεχίζουν να παραμελούνται και να ρημάζουν;
Γιατί ο πρόεδρος τής Κυπριακής Κοινότητας και 
ο «ο διευθυντής ανάπτυξής» του εργάζονται στα 
γραφεία μιας εταιρείας ανάπτυξης ακινήτων;
Γιατί δεν υπάρχει ανεξάρτητος διευθυντής ανά-

πτυξης που θα εργάζεται σε συνεργασία με το 
Διοικητικό Συμβούλιο για να επιτευχθεί η επα-
ναχάραξη τής πολεοδομικής ζώνης ανεξάρτητα 
από τιις εταιρείες ανάπτυξης ακινήτων;
Γιατί η επαναχάραξη τής πολεοδομικής ζώνης 
ανατέθηκε σε μια εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων 
χωρίς την έγκριση ή απόφαση των μελών;
Γιατί το Διοικητικό Συμβούλιο υπεγραψε απο-
κλειστική συμφωνία και εισέπραξε $275.000 
από την ίδια εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων χω-
ρίς τη συζήτηση, συμφωνία ή απόφαση των με-
λών τής Λέσχης;
Γιατί θα μεταφερθούμε στο Tempe; Στην πρότα-
ση Platino από τον πρόεδρο αναφέρεται η υπό 
όρους πληρωμή $7 εκατομμυρίων για την μετα-
φορά τής Κυπριακής Κοινότητας και τής Λέσχης 
στο Tempe. Αλλά τα μέλη έχουν ψηφίσει μαζικά 
σε κάθε Ετήσια Γενική Συνέλευση, συμπεριλαμ-
βανομένης το 2019, ότι επιθυμούν να παραμεί-
νουν στο Stanmore.
Βρισκόμεθα σε πολύ επικίνδυνη θέση και το 
Διοικητικό Συμβούλιο ευθύνεται για τους εξής 
λόγους:

·       Δεν ενημερώνουν σωστά τα μέλη.
·       Δεν ενεργούν με διαφάνεια.
·       Δεν ενεργούν με την έγκριση των μελών.
Η σύγκρουση συμφερόντων είναι τόσο προφα-
νής, ώστε ο σημερινός «σύμβουλος ανάπτυξης» 
ομολόγησε στα μέλη ότι εργάζεται στο γραφείο 
τού Platino τρεις ημέρες την εβδομάδα επί μή-
νες!
Μέλη, πολλά από τα οποία έχουν αφιερώσει τη 
ζωή τους στην Κυπριακλη Κλοινότητα – συμπε-
ριλαμβανομένων πρώην προέδρων και μελών 
τού Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και η πλειο-
ψηφία των ισόβιων μελών – που απαιτούν απα-
ντήσεις ή  εκφράζουν ερωτήσεις και ανησυχίες 
για την εταιρεία ανάπτυξης ακινήτων, περιθωρι-
οποιούνται και συκοφαντούνται δημοσίως από 
τον πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο.
Την προσεχή Κυριακή θα διεξαχθούν οι πρώτες 
εκλογές σε δύο χρόνια για να ανανεωθεί το Δι-
οικητικό Συμβούλιο τής Κυπριακής Κοινότητας.
ΨΗΦΙΣΕΤΕ: Πρώτα η Κοινότητα: Για την Κοινό-
τητα από την Κοινότητα. Θα θέσουμε τα συμφέ-
ροντα των μελών πριν από κάθε τι άλλο.

Ο δρόμος για μια καλύτερη Κοινότητα για όλους
ΠΡΩΤΑ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ

Η Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ χρειάζεται ένα νέο Διοικητικό Συμβούλιο
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